



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**  
**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα, 1 Φεβρουαρίου 2023

### **ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **1η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 27 Ιανουαρίου 2023** - ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **15:00 μ.μ.**, με τηλεδιάσκεψη στις αίθουσες συνεδριάσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.:** Έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου «Βελτίωση γηπέδου Μπάσκετ τοπικού διαμερίσματος Πάγων Δ.Ε. Άγιου Γεωργίου Δήμου Βόρειας Κέρκυρας».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου «Βελτίωση γηπέδου Μπάσκετ τοπικού διαμερίσματος Πάγων Δ.Ε. Άγιου Γεωργίου Δήμου Βόρειας Κέρκυρας», ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 1-1/2023**

**ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.:** Έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου «Αναβάθμιση Αθλητικών Εγκαταστάσεων Γηπέδου 5Χ5 Κρήνης».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων

Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου «Αναβάθμιση Αθλητικών Εγκαταστάσεων Γηπέδου 5Χ5 Κρήνης», ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 2-1/2023**

**ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ.:** Έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου «Βελτίωση πρώην σχολικού κτιρίου τοπικής κοινότητας Πάγων Δήμου Βόρειας Κέρκυρας».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας για την υλοποίηση του έργου «Βελτίωση πρώην σχολικού κτιρίου τοπικής κοινότητας Πάγων Δήμου Βόρειας Κέρκυρας», ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 3-1/2023**

**ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ.:** Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Νότιας Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας για την Προμήθεια και αντικατάσταση χλοοτάπητα γηπέδου Αγίου Ματθαίου.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Νότιας Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας για την Προμήθεια και αντικατάσταση χλοοτάπητα γηπέδου Αγίου Ματθαίου, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 4-1/2023**

**ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ.:** Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας για την Προμήθεια και αντικατάσταση χλοοτάπητα και WC γηπέδου Αυλιωτών.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας για την Προμήθεια και αντικατάσταση χλοοτάπητα και WC γηπέδου Αυλιωτών, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 5-1/2023**

**ΘΕΜΑ 6ο Ε.Η.Δ.:** Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας για την Προμήθεια και αντικατάσταση χλοοτάπητα γηπέδου Καρουσάδων Κέρκυρας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας για την Προμήθεια και αντικατάσταση χλοοτάπητα γηπέδου Καρουσάδων Κέρκυρας, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 6-1/2023**

**ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ.:** Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Προμήθειας και τοποθέτησης υλικών στην παιδική χαρά Μωραϊτικών μεταξύ της Περιφέρειας και του Δήμου Νότιας Κέρκυρας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Προμήθειας και τοποθέτησης υλικών στην παιδική χαρά Μωραϊτικών μεταξύ της Περιφέρειας και του Δήμου Νότιας Κέρκυρας, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 7-1/2023**

**ΘΕΜΑ 8ο Ε.Η.Δ.:** Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Προμήθειας και τοποθέτησης υλικών στο γήπεδο Στρογγυλής μεταξύ της Περιφέρειας και του Δήμου Νότιας Κέρκυρας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Προμήθειας και τοποθέτησης υλικών στο γήπεδο Στρογγυλής μεταξύ της Περιφέρειας και του Δήμου Νότιας Κέρκυρας, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 8-1/2023**

**ΘΕΜΑ 9ο Ε.Η.Δ.:** Έγκριση συμφωνητικού παραχώρησης του ΑΒΚ286 ακίνητου (ΚΑΕΚ 240541864021/0/0) (6ο Δημοτικό Σχολείο Γαρίτσα-Κέρκυρα) κυριότητας ΕΤΑΔ ΑΕ προς την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την διεκδίκηση της δωρεάν παραχώρηση του κτιρίου του 6ου Δημοτικού Σχολείου Γαρίτσας – Κέρκυρας και την σύσταση διαπαραταξιακής επιτροπής στην οποία θα προΐσταται η Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων και οι

επικεφαλής όλων των παρατάξεων του Περιφερειακού Συμβουλίου καθώς και εκπρόσωπος του Συλλόγου Γαρίτσας – Κέρκυρας, προκειμένου να συναντηθεί η προαναφερθείσα επιτροπή για να συζητήσει το εν λόγω θέμα, στο πνεύμα της απόφασης που ελήφθη από τον Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων με τον Υπουργό Οικονομικών.

**Αρ. αποφ. 9-1/2023**

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup> Η.Δ.:** Τροποποίηση επικαιροποίηση σύστασης και Συγκρότηση Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την Τροποποίηση επικαιροποίηση σύστασης και Συγκρότηση Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση

**Αρ. αποφ. 10-1/2023**

**ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.:** Ορισμός εκπροσώπου και αναπληρωματικού μέλους, στην Τακτική Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Κεφαλονιάς και Ιθάκης» - «Απόπλους».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό ως εκπροσώπου του Φορέα στην Τακτική Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Κεφαλονιάς και Ιθάκης» - «Απόπλους», τον κ. Σταύρο Τραυλό, Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Κεφαλληνίας & Π.Ε Ιθάκης, με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Δημήτριο Σπανό, Εντεταλμένο Σύμβουλο της Π.Ι.Ν.», προκειμένου να συμμετάσχει στην Τακτική Γενική Συνέλευση της εν θέματι εταιρείας, που θα πραγματοποιηθεί στις 15 Μαρτίου 2023.

**Αρ. αποφ. 11-1/2023**

**ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.:** Ορισμός εκπροσώπων για τη συγκρότηση επιτροπών του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα :

1. Ορίζει για την έγκριση αιτημάτων χορήγησης αδειών εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής τον κ. Δημητρίου Σπανού – Εντεταλμένου Συμβούλου της

Π.Ι.Ν., ως εκπροσώπου μας στην ανωτέρω επιτροπή, με αναπληρωτή του τον κ. Σταύρο Π. Τραυλό, Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε Κεφαλληνίας & Π.Ε Ιθάκης και

2. Ορίζει για την ανέγκυση, απομάκρυνση ή εξουδετέρωση ναυαγίων στη θαλάσσια περιοχή δικαιοδοσίας του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας τον ορισμό του κ. Σταύρου Π. Τραυλού - Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας & Π.Ε. Ιθάκης, ως εκπροσώπου μας στην ανωτέρω επιτροπή, με αναπληρωτή του τον κ. Δημήτριο Σπανό, Εντεταλμένο Σύμβουλο της Π.Ι.Ν., ως η εισήγηση.

#### **Αρ. αποφ. 12-1/2023**

**ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ.:** Ορισμός εκπροσώπων για τη συγκρότηση επιτροπών του Λιμεναρχείου Ιθάκης.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιόνιων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

1. Ορίζει για την έγκριση αιτημάτων χορήγησης αδειών εκμίσθωσης θαλάσσιων μέσων αναψυχής τον ορισμό του κ. Αθανασίου Λιβιτσάνη - Έπαρχου Ιθάκης, ως εκπροσώπου μας στην ανωτέρω επιτροπή, με αναπληρωτή του τον κ. Δημήτριο Σπανό, Εντεταλμένο Σύμβουλο της Π.Ι.Ν. και
2. Ορίζει για την ανέγκυση, απομάκρυνση ή εξουδετέρωση ναυαγίων στη θαλάσσια περιοχή δικαιοδοσίας του Λιμεναρχείου Ιθάκης τον ορισμό του κ. Αθανασίου Λιβιτσάνη - Έπαρχου Ιθάκης, ως εκπροσώπου μας στην ανωτέρω επιτροπή, με αναπληρωτή του τον κ. Δημήτριο Σπανό, Εντεταλμένο Σύμβουλο της Π.Ι.Ν..

#### **Αρ. αποφ. 13-1/2023**

### **Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη**

